

Неделя №8. Страсти бушуют на севере

Центр политической активности региона на ушедшей неделе снова сместился на северо-запад Приангарья. Братск, Чуна и Тайшет мелькали в сообщениях Бабра едва ли не чаще, чем столичный куст региона. Даже Усть-Илимск умудрился снова напомнить о себе.

В Братске всё идёт по плану – митинги, пикеты, громкие заявления, делёжка портфелей в городской администрации и проч. Одним словом, вполне нормальная и стабильная околореволюционная ситуация. Серов из темницы сырой строчит письма, Туйков на эти письма чихать хотел, а Рычкова чихать хотела на Туйкова и его прихвостней. Местные «полицаи» задержали на митинге одного из городских активистов – Василия Муратова. Тот громче всех кричал «Долой Думу!». Правоохранители сочли фразу экстремистской. А мужчина, видимо, просто забыл, что теперь такие злостные выражения дозволено произносить только в кухне и только ультразвуком. Дело ясное, что дело тёмное. Тем временем братские депутаты, ни разу не стеснясь, имитируют бурную деятельность.

В Чунской Думе тоже невесть что творится. Её председателю Владимиру Гришакову суд дал восемь лет строгого режима. За вымогательство и взяточничество. Говорят, что на самом деле учредителя чунского порядка посадили совсем не за это. Ещё утверждают, что он как минимум в течение пары лет был в разработке. С высоты иркутского полёта это событие может показаться ничтожным. Зато в самой Чуне, без малейшего преувеличения, с посадкой действующего лица надолго нарушена экономическая и политическая стабильность. Местный народ гадает, кого из районных лидеров посадят следующим. И даже звучат фамилии.

Анна Шавенкова, в отличие от Серова и Гришакова, садиться не хочет ни в какую. И страшно боится судного дня. Психиатрическая экспертиза признала её вменяемой. Но, по народному мнению, дочь начальницы из облизбиркома вмиг опровергла эти заключения медиков, заявив о своей очередной беременности. Вынашивание ребёнка является для суда смягчающим обстоятельством. «Законодательство предусматривает 11 таких обстоятельств, и складывается ощущение, что сторона защиты намерена всеми ими воспользоваться», — говорит адвокат семьи пострадавших.

Давно не всплывал в региональном информационном пространстве Усть-Илимск. На неделе его полузабытый мэр Владимир Ташкинов вместе с мэром Иркутска Виктором Кондрашовым получили партийные билеты. А посты свои в своё время они получили только благодаря отсутствию этих партбилетов. Теперь оба утверждают, что с поддержкой главной политической партии все насущные вопросы будут решаться гораздо более продуктивно. Им, пожалуй, виднее.

В другой партии – другие погремушки. Синим пламенем сгорел офис «Справедливой России» в Усолье-Сибирском. Попутно пострадал и магазин главы местного отделения «СР» Валерия Кустоса. Уже очевидным является то, что причиной пожара стал поджог. Ни Валерий, ни его брат Станислав (бывший сити-менеджер Усоля) с выводами не торопятся и кого-то подозревать не спешат. Лишь осторожно высказываются по тому поводу, что пожар является результатом каких-то противостояний. Большинство наблюдателей в упор не видят в разгуле красного петуха политической подоплёки и говорят о происках многочисленных личных врагов усольских братьев.

И снова запад, и снова Тайшет. Там уже на следующей неделе пройдут выборы районного мэра. Коммунист Лаврентьев завалил город безграмотно написанными листовками и газетками, пестрящими десятками синтаксических ошибок. Народ плюётся. Единоросс Кириченко в перерывах между встречами с избирателями пьёт густой кофе и зажёвывает его бутербродами с «Посадской» колбасой, которая в самом дорогом магазине стоит рублей 130 за кг. Народ не возражает. Остальные кандидаты живут непонятной жизнью. Народ их не видит и не слышит.

Наступившая неделя обещает быть более насыщенной. Завтра 1 марта. А значит в регионе по устоявшейся традиции начнётся весеннее политическое обострение. Со всеми вытекающими. Доброго вам понедельника!

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)